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（20）市内の企業や店は子育て支援に積極的か 

20 あなたは、市内の企業やお店は子育て支援に積極的だと思いますか。 

▼ 

● 市内の企業や店が子育て支援に積極的だと思う人は 21.1％。 

市内の企業や店は子育て支援に積極的かどうかについては、「思う」と答えた人が

21.1％、「思わない」と答えた人が 71.9％となっています。 

［図表 34参照］

図表 34 市内の企業や店は子育て支援に積極的か（全体・性別・年齢） 
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（21）地域の店は活気があるか 

21 あなたは、住んでいる地域のお店に活気があると思いますか。 

▼ 

● 地域の店に活気があると思う人は 22.1％。 

地域の店は活気があるかどうかについては、「思う」と答えた人が 22.1％、「思わな

い」と答えた人が 73.7％となっています。 

［図表 35参照］

図表 35 地域の店は活気があるか（全体・性別・年齢） 
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（22）地域に観光客が増えているか 

22 あなたは、住んでいる地域に観光客が増えていると思いますか。 

▼ 

● 住んでいる地域に観光客が増えていると思う人は 13.5％。 

地域に観光客が増えているかどうかについては、「思う」と答えた人が 13.5％、「思

わない」と答えた人が 83.3％となっています。 

［図表 36参照］

図表 36 地域に観光客が増えているか（全体・性別・年齢） 
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（23）災害に対して住んでいる地域は安全か 

23 あなたは、災害に対して住んでいる地域は安全だと思いますか。 

▼ 

● 災害に対して住んでいる地域は安全だと思う人は 51.1％。 

災害に対して住んでいる地域は安全かどうかについては、「思う」と答えた人が

51.1％、「思わない」と答えた人が 45.2％となっています。 

［図表 37参照］

図表 37 災害に対して住んでいる地域は安全か（全体・性別・年齢） 
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（24）自然を守るためなら生活が少し不便でも良いと思うか 

24 あなたは、自然を守るためなら生活が少し不便でも良いと思いますか。 

▼ 

● 自然を守るためなら生活が少し不便でも良いと思う人は 54.6％。 

自然を守るためなら生活が少し不便でも良いと思うかどうかについては、「思う」

と答えた人が 54.6％、「思わない」と答えた人が 41.3％となっています。 

［図表 38参照］

図表 38 自然を守るためなら生活が少し不便でも良いと思うか（全体・性別・年齢） 
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（25）地域の自然環境は守られているか 

25 あなたは、住んでいる地域の自然環境は守られていると思いますか。 

▼ 

● 地域の自然環境が守られていると思う人は 57.0％。 

地域の自然環境は守られているかどうかについては、「思う」と答えた人が 57.0％、

「思わない」と答えた人が 39.1％となっています。 

［図表 39参照］

図表 39 地域の自然環境は守られているか（全体・性別・年齢） 
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（26）女性が活躍するまちか 

26 あなたは、女性が活躍する（できる）まちになっていると思いますか。 

▼ 

● 女性が活躍するまちになっていると思う人は 27.0％。 

女性が活躍するまちかどうかについては、「思う」と答えた人が 27.0％、「思わない」

と答えた人が 67.8％となっています。 

［図表 40参照］

図表 40 女性が活躍するまちか（全体・性別・年齢） 
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（27）人権を大事にするまちか 

27 あなたは、人権を大事にするまちになっていると思いますか。 

▼ 

● 人権を大事にするまちだと思う人は 53.3％。 

人権を大事にするまちかどうかについては、「思う」と答えた人が 53.3％、「思わな

い」と答えた人が 40.6％となっています。 

［図表 41参照］

図表 41 人権を大事にするまちか（全体・性別・年齢） 
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（28）若い世代が子育てしやすいまちか 

28 あなたは、若い世代が子育てしやすいまちになっていると思いますか。 

▼ 

● 若い世代が子育てしやすいまちだと思う人は 45.6％。 

若い世代が子育てしやすいまちかどうかについては、「思う」と答えた人が 45.6％、

「思わない」と答えた人が 48.2％となっています。 

［図表 42参照］

図表 42 若い世代が子育てしやすいまちか（全体・性別・年齢） 
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（29）地域の子どもはのびのびと育っているか 

29 あなたは、住んでいる地域の子どもがのびのびと育っていると思いますか。 

▼ 

● 地域の子どもがのびのびと育っていると思う人は 67.6％。 

地域の子どもがのびのびと育っているかどうかについては、「思う」と答えた人が

67.6％、「思わない」と答えた人が 27.1％となっています。 

［図表 43参照］

図表 43 地域の子どもはのびのびと育っているか（全体・性別・年齢） 
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（30）子育てを地域で支え合う雰囲気があるか 

30 あなたは、子育てについて、地域で支え合う雰囲気があると思いますか。 

▼ 

● 子育てを地域で支え合う雰囲気があると思う人は 49.9％。 

子育てを地域で支え合う雰囲気があるかどうかについては、「思う」と答えた人が

49.9％、「思わない」と答えた人が 44.7％となっています。 

［図表 44参照］

図表 44 子育てを地域で支え合う雰囲気があるか（全体・性別・年齢） 
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（31）地域は高齢者や障害者にも暮らしやすいか 

31 あなたは、住んでいる地域が高齢者や障害者にも暮らしやすいと思いますか。 

▼ 

● 地域が高齢者や障害者にも暮らしやすいと思う人は 36.4％。 

地域が高齢者や障害者にも暮らしやすいかどうかについては、「思う」と答えた人

が 36.4％、「思わない」と答えた人が 59.3％となっています。 

［図表 45参照］

図表 45 地域は高齢者や障害者にも暮らしやすいか（全体・性別・年齢） 
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（32）地域の高齢者はいきいきと暮らしているか 

32 あなたは、住んでいる地域の高齢者がいきいきと暮らしていると思いますか。 

▼ 

● 地域の高齢者がいきいきと暮らしていると思う人は 48.7％。 

地域の高齢者がいきいきと暮らしているかどうかについては、「思う」と答えた人

が 48.7％、「思わない」と答えた人が 46.6％となっています。 

［図表 46参照］

図表 46 地域の高齢者はいきいきと暮らしているか（全体・性別・年齢） 
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（33）食べ物や飲み水は安心か 

33 あなたは、食べ物や飲み水は安心だと思いますか。 

▼ 

● 食べ物や飲み水は安心だと思う人は 81.5％。 

食べ物や飲み水は安心かどうかについては、「思う」と答えた人が 81.5％、「思わな

い」と答えた人が 16.6％となっています。 

［図表 47参照］

図表 47 食べ物や飲み水は安心か（全体・性別・年齢） 
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（34）市内のどこへでも便利に移動できるか 

34 あなたは、市内のどこへでも便利に移動できると思いますか。 

▼ 

● 市内のどこへでも便利に移動できると思う人は 48.8％。 

市内のどこへでも便利に移動できるかどうかについては、「思う」と答えた人が

48.8％、「思わない」と答えた人が 48.9％となっています。 

［図表 48参照］

図表 48 食べ物や飲み水は安心か（全体・性別・年齢） 
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（35）地域の公共交通は便利か 

35 あなたは、住んでいる地域の公共交通は便利だと思いますか。 

▼ 

● 地域の公共交通は便利だと思う人は 21.8％。 

地域の公共交通は便利かどうかについては、「思う」と答えた人が 21.8％、「思わな

い」と答えた人が 75.6％となっています。 

［図表 49参照］

図表 49 地域の公共交通は便利か（全体・性別・年齢） 
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（36）地域は買い物や通勤、通学、通院に便利か 

36 あなたは、住んでいる地域は買い物や通勤、通学、通院に便利だと思いますか。 

▼ 

● 地域は買い物や通勤、通学、通院に便利だと思う人は 45.2％。 

地域は買い物や通勤、通学、通院に便利かどうかについては、「思う」と答えた人

が 45.2％、「思わない」と答えた人が 52.9％となっています。 

［図表 50参照］

図表 50 地域は買い物や通勤、通学、通院に便利か（全体・性別・年齢） 

45.2 52.9

1.9

42.5 55.6

2.0

47.6 50.4

2.0

24.0 72.0

4.0

26.9 69.2

3.8

51.6 45.3

3.2

45.4 53.8

0.8

40.5 58.9

0.6

49.0 50.2

0.8

48.6 48.1

3.3

49.5 47.0

3.5

46.8 51.9

1.3

49.3 50.0

0.7

69.0 29.0

2.1

51.4 47.5

1.1

11.7 85.6

2.7

12.5 86.1

1.4

思う 思わない 無回答
ｎ

940

405

502

25

52

95

130

163

253

214

202

79

136

145

181

111

72

性
別

年
齢

居
住
地
区

全体

男性

女性

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

高瀬地区

山本地区

三野地区

豊中地区

詫間地区

仁尾地区

財田地区

（％）



73 

（37）地域は安全・安心を守る取り組みが盛んか 

37 あなたは、住んでいる地域で登下校時の見守り・パトロールや街灯整備等の安全・安心
を守る取り組みが盛んだと思いますか。 

▼ 

● 地域は安全・安心を守る取り組みが盛んだと思う人は 58.5％。 

地域は安全・安心を守る取り組みが盛んかどうかについては、「思う」と答えた人

が 58.5％、「思わない」と答えた人が 38.5％となっています。 

［図表 51参照］

図表 51 地域は安全・安心を守る取り組みが盛んか（全体・性別・年齢） 
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（38）地域に自分の活躍の場があるか 

38 あなたは、地域に自分の活躍の場がありますか。 

▼ 

● 地域に自分の活躍の場がある人は 32.4％。 

地域に自分の活躍の場があるかどうかについては、「思う」と答えた人が 32.4％、

「思わない」と答えた人が 64.6％となっています。 

［図表 52参照］

図表 52 地域に自分の活躍の場があるか（全体・性別・年齢） 
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（39）地域内の異なる世代の人との付き合い 

39 あなたは、地域内の異なる世代の人と付き合いがありますか。 

▼ 

● 地域内の異なる世代の人との付き合いがある人は 53.1％。 

地域内の異なる世代の人との付き合いについては、「ある」と答えた人が 53.1％、

「ない」と答えた人が 45.1％となっています。 

［図表 53参照］

図表 53 地域内の異なる世代の人との付き合い（全体・性別・年齢） 
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（40）自慢したい地域の風景や名所 

40 あなたは、自慢したい地域の風景や名所がありますか。 

▼ 

● 自慢したい地域の風景や名所がある人は 53.2％。 

自慢したい地域の風景や名所については、「ある」と答えた人が 53.2％、「ない」と

答えた人が 44.5％となっています。 

［図表 54参照］

図表 54 自慢したい地域の風景や名所（全体・性別・年齢） 
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（41）目的をもって学んでいること 

41 あなたは、目的をもって学んでいることがありますか（学生の方は学校以外で）。 

▼ 

● 目的をもって学んでいることがある人は 34.9％。 

目的をもって学んでいることについては、「ある」と答えた人が 34.9％、「ない」と

答えた人が 62.4％となっています。 

［図表 55参照］

図表 55 目的をもって学んでいること（全体・性別・年齢） 
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（42）老後に不安を感じるか 

42 あなたは、老後に不安を感じますか。 

▼ 

● 老後に不安を感じる人は 80.3％。 

老後の不安については、「感じる」と答えた人が 80.3％、「感じていない」と答えた

人が 18.3％となっています。 

［図表 56参照］

図表 56 老後に不安を感じるか（全体・性別・年齢） 
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（43）仕事を通じて技術や能力が高まっているか 

43 あなたは、仕事（または勉強）を通じて技術や能力が高まっていると感じますか。 

▼ 

● 仕事を通じて技術や能力が高まっていると感じる人は 43.9％。 

仕事を通じて技術や能力が高まっているかどうかについては、「感じる」と答えた

人が 43.9％、「感じていない」と答えた人が 51.9％となっています。 

［図表 57参照］

図表 57 仕事を通じて技術や能力が高まっているか（全体・性別・年齢） 
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（44）仕事にやりがいを感じるか 

44 あなたは、自分の仕事（または勉強）にやりがいを感じますか（仕事にはボランティア
なども含みます）。 

▼ 

● 仕事にやりがいを感じる人は 59.4％。 

仕事にやりがいを感じるかどうかについては、「感じる」と答えた人が 59.4％、「感

じていない」と答えた人が 36.0％となっています。 

［図表 58参照］

図表 58 仕事にやりがいを感じるか（全体・性別・年齢） 
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（45）個人の考えが尊重されるまちか 

45 あなたは、個人の考えが尊重されるまちだと感じていますか。 

▼ 

● 個人の考えが尊重されるまちだと感じる人は 21.3％。 

個人の考えが尊重されるまちかどうかについては、「感じる」と答えた人が 21.3％、

「感じていない」と答えた人が 72.2％となっています。 

［図表 59参照］

図表 59 個人の考えが尊重されるまちか（全体・性別・年齢） 
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（46）市役所へ手続きや相談等に行ったか 

46 あなたは、この１年間に三豊市役所へ２回以上、手続きや相談等に行きましたか。 

▼ 

● この１年間に三豊市役所へ２回以上手続きや相談等に行った人は 42.8％。 

この１年間に市役所へ２回以上手続きや相談等に行ったかどうかについては、「行

った」と答えた人が 42.8％、「行っていない」と答えた人が 55.3％となっています。 

［図表 60参照］

図表 60 市役所へ手続きや相談等に行ったか（全体・性別・年齢） 
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（47）各支所へ手続きや相談等に行ったか 

47 あなたは、この１年間に三豊市各支所へ２回以上、手続きや相談等に行きましたか。 

▼ 

● この１年間に三豊市各支所へ２回以上手続きや相談等に行った人は 44.9％。 

この１年間に各支所へ２回以上手続きや相談等に行ったかどうかについては、「行

った」と答えた人が 44.9％、「行っていない」と答えた人が 52.7％となっています。 

［図表 61参照］

図表 61 各支所へ手続きや相談等に行ったか（全体・性別・年齢） 
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（48）困ったときに相談できる人が近所や地域にいるか 

48 あなたは、困ったときに相談できる人が近所や地域にいますか。 

▼ 

● 困ったときに相談できる人が近所や地域にいる人は 62.8％。 

困ったときに相談できる人が近所や地域にいるかどうかについては、「いる」と答

えた人が 62.8％、「いない」と答えた人が 34.8％となっています。 

［図表 62参照］

図表 62 困ったときに相談できる人が近所や地域にいるか（全体・性別・年齢） 
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（49）市内にかかりつけの医者がいるか 

49 あなたは、市内にかかりつけの医者はいますか。 

▼ 

● 市内にかかりつけの医者がいる人は 62.9％。 

市内にかかりつけの医者がいるかどうかについては、「いる」と答えた人が 62.9％、

「いない」と答えた人が 36.1％となっています。 

［図表 63参照］

図表 63 市内にかかりつけの医者がいるか（全体・性別・年齢） 
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